
解答 

１回 

830 の 18％は 149.4 

   

99 は 660 の 15％ 

   

17 の 1.4 倍は 23.8 

   

21.6 は 12 の 1.8 倍 

   

500 の 6 割は 300 

   

540 は 900 の 6 割 

   

240 は 200 の 2 割増 

   

780 の 1 割引は 702 

   

140 は 1400 の 9 割引 

   

150 の 6 割増は 240 

 



割合の基本(解答) 

２回 

930 の 3％は 27.9 

   

142.8 は 680 の 21％ 

   

66 の 1.3 倍は 85.8 

   

43.2 は 27 の 1.6 倍 

   

130 の 3 割は 39 

   

300 は 600 の 5 割 

   

1500 は 1000 の 5 割増 

   

860 の 8 割引は 172 

   

850 は 1700 の 5 割引 

   

270 の 6 割増は 432 

 



割合の基本(解答) 

３回 

660 の 3％は 19.8 

   

4.5 は 100 の 4.5％ 

   

95 の 1.5 倍は 142.5 

   

22.8 は 19 の 1.2 倍 

   

480 の 8 割は 384 

   

300 は 500 の 6 割 

   

3230 は 1700 の 9 割増 

   

60 の 6 割引は 24 

   

560 は 700 の 2 割引 

   

150 の 8 割増は 270 

 



割合の基本(解答) 

４回 

360 の 8％は 28.8 

   

112.2 は 680 の 16.5％ 

   

10 の 1.3 倍は 13 

   

28.9 は 17 の 1.7 倍 

   

730 の 5 割は 365 

   

60 は 300 の 2 割 

   

330 は 300 の 1 割増 

   

780 の 9 割引は 78 

   

800 は 1600 の 5 割引 

   

300 の 5 割増は 450 

 



割合の基本(解答) 

５回 

580 の 19％は 110.2 

   

243 は 900 の 27％ 

   

25 の 1.5 倍は 37.5 

   

42 は 28 の 1.5 倍 

   

760 の 9 割は 684 

   

420 は 1400 の 3 割 

   

360 は 200 の 8 割増 

   

430 の 9 割引は 43 

   

350 は 500 の 3 割引 

   

430 の 2 割増は 516 

冬期講習前に終わらせることができましたか？ 

５年生後期は難しい単元が多かったのでみなさん苦戦しています。 

冬休みの努力が大きな差になります。一緒にがんばりましょう！ 


